



两男子租场地雇人大演套现骗局,刷别人的卡买自己的金条

骗完套现者,又去坑同伙

文/片 本报记者 尉伟 通讯员 邹宁



导演:周海
主角:周海和王杰
配角:女秘书和四名套现者
地点:解放路一办公室

为让套现者将信用卡及密码放心交出,聊城一男子周海(化名)在济租下办公室、聘来女秘书。10月26日,在同伙王杰(化名)假扮套现者“配合”下,周海成功骗得四名套现者的信用卡及密码,并刷卡购买六根价值十二万元的金条。



周海在金店用套现者的信用卡购买了六根金条。

没钱还贷生邪念,筹划“诈骗剧”

这起“诈骗”剧导演兼主角周海,老家聊城,今年34岁。

周海初中没毕业就辍学在外打工。起初,周海挺努力,一度贷款买了车。可后来,他和老乡王杰凑钱做生意花光本钱后,没钱还贷的周海就打起了那些套现者的主意。

“刷卡套现是一种违法行为,套现者需要向刷卡方提供自己的银行卡和密码。”解放路派出所副所长杨庆军说,周海曾刷卡套现过,对行情、

流程较为熟悉,因此他可以假借刷卡套现为名,骗取套现者的银行卡、密码,然后实施刷卡买金条开溜。

心里有了“剧本”框架,周海和王杰开始筹划“开机”。

2012年10月初,两人在济先办理了一张电话卡,并花费三百元对外发布“能刷卡套现”的信息。

“办理信息发布时,周海用的身份证是从聊城捡来的,发传真也特意跑到平阴、齐河。”历下刑警一中队中

队长王克鹏说,周海很狡猾。

10月24日,周海又花两千元租下解放路附近一间办公室,还聘来一名女秘书。

“我们也担心套现者不信任我们,不把银行卡、密码说出来。”对于自己导演的“诈骗剧”,周海并无十足信心:有了办公室、工作人员,才能让他们这个“套现公司”看起来很正规,“这样对方才会放心把卡和密码交出来”。

同伙假扮套现人配合演双簧

一切准备妥当,周海就在“办公室”里坐着等着套现者上门。

10月26日上午,看到周海发布的信息后,急需一笔现金的张女士拨打了上面的电话。下午,她如约来到周海的“套现公司”。在“套现公司”,张

女士还看到来套现的另外四人。

起初,张女士也半信半疑,可看到大家都将信用卡、密码提供给周海,她也没有多想。

“张女士不知道,来套现的四人中有一个是周海的同伙王杰所扮。”

解放路派出所副所长杨庆军说,有了办公室、女秘书外,周海仍不放心,又让王杰配合自己演“双簧”。

果然,“要套现四万”的王杰主动交出信用卡、密码,起到了很好的带头作用,其他四人没有异议,爽快照办。

谎称“没买成”坑了同伙

诈骗得手,作为配角的王杰也是“功不可没”,可是周海对他“不满意”。

逃窜路上,周海将六根金条藏在上衣口袋里,却对王杰说:自己没买成金条,因为工作人员说没身份证不能买。而对于周海所说的,

王杰也信以为真。

“周海觉得,这事他出钱出力最多。”杨庆军说,所以周海就编谎话坑了王杰一把。虽然,事前两人曾协商所有开销及诈骗钱财他们同担、均分。

而在“办公室”久等不见周海

返回、拨打手机又关机,张女士等人这才慌了神。而“办公室”那个女秘书也联系不上自己的老板。

“这时,我们才感觉我们确实被骗了。”张女士懊恼万分,她的银行卡也被周海随手扔到了高速公路边。

六根金条变卖11万元

周海自以为机关算尽,可仅仅8天后,解放路派出所、历下刑警一中队的民警就通过大量走访排查,锁定了两人。这出“诈骗剧”,也以周海和王杰的相继被抓而落幕。

离开济南后,周海怀揣金条在莘

县玩了一趟后,又回到聊城市区,找到一家回收金银饰品的店铺,变卖获得11万元现金。

“我们抓获他时,他身上仅剩五千元现金。”历下刑警一中队中队长王克鹏说,有几万,周海存到了妻子

的账户;一万多还了车贷,一万多借给了王杰,“剩下的基本都被他吃喝玩乐花了”。

目前,周海、王杰因涉嫌诈骗被历下警方刑拘,此案仍在进一步调查审理中。

凌晨,一男子爬山轻生

民警搜山两小时后将其救下

本报96706热线消息(记者 尉伟 通讯员 吕明) 因为与家人发生矛盾,家住郎茂山附近的一男子在吃下安眠药后又喝下啤酒,并于11月7日凌晨进山轻生。110民警经过两个小时的搜索,终于找到这名男子。

7日凌晨2时15分,市中巡警二中队民警在西外环巡逻过程中,接到110指挥中心指令警情:刚才有市民打电话报警,称有一男子吃了安眠药后,爬上郎茂山想自杀,需要救助。

接到警情后民警张晓阳、汪峰、协警刘辉、徐文政及时赶到现场,经过询问这名男子的父母得知:该男子当晚因与家人吵架,独自吃下安眠药又喝了些啤酒后,爬上附近的郎茂山想自杀,

家人多方寻找未果。

了解情况后,110民警迅速协同男子其他家人上山寻找。在天黑路难走且山上到处都是荆棘的情况下,民警、协警从山脚到山顶仔细搜寻。爬山过程中民警裤子被划破,协警刘辉手和腿被划出血。

经过两个小时的努力,凌晨4点左右民警终于在一处石堆上找到躺在地上男子,此时该男子已经有些迷糊了。

民警从男子口中得知,当晚因深夜看不清道路,吃了药脚又无力,他爬到山顶后又滚到半山腰,衣服被划破,浑身多处擦伤,头上有血。

110民警迅速抬着这名男子下山,由120救护车将其送到医院,其家人也对民警表示了感谢。

多次换座位,手机落车上

幸被乘客捡到交给公交司机

本报96706热线消息(见习记者 申慧凯) 11月8日,77路公交车内一男子为了尝试坐在不同座位上的感觉差异,竟将自己的iphone4S手机落在了公交车上。

据77路驾驶员张伟介绍,8日下午2点多,当他开车运行至吴家堡镇政府时,从车厢后面走过来一位女士,手拿一部iphone4S手机,说是在车厢座椅缝隙中捡的。张伟见状,建议该女士询问是否有乘客丢了手机。多次询问无人认领后,张伟

决定把手机带回车队,再想办法找寻失主。

谁知就在车辆继续运行至新沙小区附近时,前方的出租车上下下来一小伙。跑到公交车前问张伟:“我坐车时把苹果手机落你车上了,有乘客捡到吗?”

经核实,对方报出了手机里存储的部分号码,张伟也确认他就是机主。据小伙介绍,乘车时为了试试坐在不同位置的感觉,多次更换座位。没想到把手机丢了。

冒用月票不成,竟威胁驾驶员

被车上乘客指责,赶紧下了车

本报96706热线消息(见习记者 申慧凯) 11月8日,一男乘客使用贴有女性照片的月票乘坐82路公交车。被发现后,男子竟开口威胁驾驶员。

8日上午8点半左右,82路驾驶员张新培驾驶公交车行至趵突泉东门站,一名中年男子上车刷月票时,张新培发现月票上竟然贴着一张女性

的照片,于是将其月票扣压,并解释,冒用月票需要被扣压并送到公交总公司处理。

男子从张新培手里夺回了月票,并威胁道:“就你事儿多,我认识你了,你以后小心点。”

车上乘客听到,纷纷指责该男子的行为,有的乘客建议拨打110报警。男子见犯了众怒,赶紧下车走了。

预期年化收益率最高达5.20%

青岛银行“喜迎行庆”系列理财产品发售在即

青岛银行庆祝成立十六周年行庆,特重磅推出“喜迎行庆”系列高收益理财产品,类型丰富,期限灵活,收益率高。据了解,该产品额度有限,先到先得。

募集期	期限	认购金额	预期年化收益率
11月12日-11月14日	61天	6万元	5.00%
11月12日-11月14日	96天	90万元	5.00%
11月19日-11月18日	98天	6万元	5.10%
11月19日-11月18日	98天	90万元	5.20%

温馨提示:理财产品有风险,投资需谨慎
济南分行营业网点:
分行营业部:历下区历山路157号天锦大厦 0531-81678802
高新区支行:高新区新港大街2008号恒裕大厦 0531-8988110
济东路支行:天桥区济东路82号齐鲁鞋城品牌馆 0531-81607107